
Na praznovanju evropskega dneva sosedov in evropskega dneva parkov, ki je 24. 
maja potekalo na zelenici na Koroški ulici, so stanovalci Fondovih hiš od 
Koordinacijskega odbora zahtevali, da v njihovem imenu javno protestira zaradi 
vabila, ki so ga dobili od družbe Bežigrajski športni park. Koordinacijski odbor zato 
objavlja:

APEL SLOVENSKI JAVNOSTI

Vsi polnoletni stanovalci Fondovih hiš - razen članov Koordinacijskega odbora - smo 
dobili osebno vabilo na predstavitev Bežigrajskega športnega parka. Ne želimo se 
spuščati v ugibanja o tem, ali je družba BŠP zbirko osebnih podatkov stanovalcev 
brez njihovega privoljenja pridobila na zakonit način ali ne, vsekakor pa je tak pristop 
sprožil val ogorčenja. Tudi zaradi tega, ker se bo predstavitve mogoče udeležiti le ob 
predhodni najavi in predložitvi osebne izkaznice. Morda gre le za nerodno odvračanje 
nepovabljenih od pogostitve, ki bo sledila predstavitvi, toda stanovalce je najava 
takšnega policijskega preverjanja izjemno razburila - še zlasti zaradi poskusa sejanja 
razdora med njimi.

Vabilo se na prvi pogled - razen omenjanja nevarnih in nesramnih stvari, s katerimi 
naj bi posamezniki želeli škodovati projektu - zdi razmeroma prijazno. Ob 
podrobnejšem branju pa se izkaže, da direktor družbe BŠP sploh ne želi razpravljati 
o vprašanju, ki je glavno jabolko spora - o pozidavi zelenice, ki pripada naši soseski. 
Stanovalci sicer podpiramo prenovo samega stadiona po projektu arhitekturnega 
biroja GMP, ne moremo pa privoliti, da bi zemljišče, ki je bilo urbanistično načrtovano 
kot del soseske, pozidali z osmimi petetažnimi bloki.

Seveda tak pristop dandanes ne vzbuja več začudenja, saj je postalo že skoraj 
pravilo, da je javnost zgolj seznanjena z načrtovanimi posegi v prostor, da se njene 
pripombe ne upoštevajo in da se vsako nasprotovanje hitro razglasi za oviranje 
razvoja mesta. Toda nezaslišano je, da investitor v vabilu prikrito grozi vsem 
posameznikom, ki naj bi po njegovem neupravičeno zadrževali projekt. Na srečanju 
jim namreč namerava pojasniti, kakšne pravne in finančne posledice jih čakajo v tem 
primeru.

To pa je prag, ki ga slovenska družba ne sme prestopiti. Če bo kapitalu dovoljeno 
ustrahovati ljudi, ki ne počnejo nič drugega, kot da legitimno zagovarjajo svoje 
interese, potem bo Slovenijo prihodnosti upravljala peščica bogatašev in oblastnikov, 
brezpravno ljudstvo pa bo lahko le poslušno prikimavalo. Razočaranje je še večje 
zaradi dejstva, da si tako grožnjo privošči podjetje, v kateri imata Mestna občina 
Ljubljana in Olimpijski komite Slovenije dvepetinski delež.

Zato pozivamo vso slovensko javnost, da odločno protestira proti takemu poskusu 
utišanja stanovalcev, ki si seveda ne morejo privoščiti dragih odvetnikov. Z molkom 
bomo namreč slovenski demokraciji sami podpisali smrtno obsodbo.

Lepo vas pozdravljamo,

V imenu podpisnikov Temeljne listine:
           

Ljubljana, 25. maj 2009        Koordinacijski odbor stanovalcev Fondovih hiš  

http://www.iztepac.net/Dokumenti/BSP/20090520_Vabilo_BSP.pdf
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